

2021年3月22日 SB C&S 株式会社

# SoftBank SELECTION、「razr 5G」向け アクセサリーを発売

SB C&S 株式会社は、「SoftBank SELECTION(ソフトバンクセレクション)」ブランドから、"ソフトバンク"の新商品「razr 5G」(モトローラ製)向けのアクセサリー1 アイテムを、2021 年 3 月 26 日の同商品の発売に合わせて、SoftBank SELECTION 取扱店(一部店舗を除く)および SoftBank SELECTION オンラインショップ、PayPay モールで発売します。発売に先立ち、SoftBank SELECTION オンラインショップ、PayPay モールにて、本日から予約の受け付けを開始します。



ハードケース

#### · 製品紹介動画

### https://youtu.be/8kuIHDMcVbI

今回発売する「ハードケース」は細部にまでこだわったジャストフィット設計で、硬度がありながらも曲 げに強いポリカーボネートを採用し、端末の背面を保護します。また、端末を折り畳んだ状態でもメッセ ージの送信や再生中の音楽の操作などが可能な「クイックビューディスプレイ」に対応しており、端末背 面の指紋認証もケースを装着したまま認証が可能です。

SoftBank SELECTION オンラインショップ

https://www.softbankselection.jp/onlineshop/

# 【今回発売する製品】

商品名	カラー	参考価格※	発売日
ハードケース for razr 5G	ブラック	税込み 2,448 円 (税抜き 2,226 円)	3月26日

<sup>※</sup> SoftBank SELECTION オンラインショップ販売価格(上段:税込み、下段:税抜き)

# 製品 URL

https://www.softbankselection.jp/cart/ProductDetail.aspx?sku=4573197048408

- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。 その他、このお知らせに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。